Таджикистан: пресса о прессе, №25 (336), 2012г.

Обзор еженедельных газет Таджикистана за 28 июня 2012 г.

В Таджикистане 27 июня отметили День национального единства. В ознаменование этой даты в г. Душанбе состоялось торжественное собрание, где выступил президент Эмомали Рахмон.

Газета «Азия-Плюс» (№49 от 27 июня 2012 года) опубликовала сообщение о данном собрании. В ходе своего выступления президент Эмомали Рахмон, обращаясь к участникам собрания, среди которых было много журналистов и писателей, произнес следующее: «Не надейтесь на своих зарубежных хозяев. Мы сами лучше знаем свои недостатки, и мы сами же их решим».

В Тегеране после продолжительной болезни умерла журналистка «Рузи нав» Мавлуда Султонзода. Об этом сообщили все независимые газеты Таджикистана, опубликованные 28 июня.

Далее газеты сообщают, что журналистка в Иране проходила лечение. Мавлуда Султонзода получила известность после публикации нашумевшего материала «Кто такой Рахмонов?», летом 2004 года. Материал был опубликован в газете «Неруи сухан». После публикации этой статьи Мавлуде Султонзода угрожали, и на некоторое время она была вынуждена покинуть республику из-за опасения за своих дочерей.

В последнее время Мавлуда Султонзода проживала в Душанбе и периодически выезжала в Иран, где проходила курс лечения.

В своем интервью газете «Фараж» (№26 от 27.06.2012), опубликованном под заглавием «Готов на дуэль с анонимными авторами» видный религиозный и политический деятель Ходжи Акбар Тураджонзода призывает анонимных авторов прекратить неблагородную компанию подстрекательства. По его мнению, все авторы анонимных материалов, направленных против него, являются офицерами. Но трусость не украшает офицера. В заключение Ходжи Акбар Тураджонзода призывает авторов критических материалов встретиться с ним в передаче одного из каналов таджикского телевидения и поговорить с ним обо всем, о чем они пишут. «Я готов к встрече лицом к лицу, ответить на все интересующие их вопросы», - отмечает Тураджонзода.